

АТЕНЦИЈА НА ПОТВЕРЂИВАЊЕ ИНФОРМАТИВНЕ
И ОВЛАШЋИВАЊЕ СЛУЖБЕНИХ СТАМПАРИЈА

Датум издања: 11-01-2018	
Суд:	01-58/18

BOSNA I HERCEGOVINA
REPUBLICA SRPSKA
OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U TREBINJU
Broj: 62 0 L 011269 17 L
Trebinje, 05.01.2018. godine

Okružni privredni sud u Trebinju, likvidacioni sudija Danica Vojinović, u likvidacionom postupku nad poslovnim subjektom Preduzeće za proizvodnju trgovinu i usluge „NOZDRE“ d.o.o. Foča /Srbinje (raniji naziv Trgovinsko preduzeće „BENI“ d.o.o. Srbinje“), zastupan po zakonskom zastupniku Elez Svetislavu, odlučujući o daljem toku likvidacionog postupka, vanraspravno, donosi dana 05.01.2018.g. sljedeće

RJEŠENJE

Likvidacija pokrenuta po službenoj dužnosti se obustavlja i prijedlog odbacuje, obzirom da postoji prijavljeno potraživanje likvidacionih povjerilaca, a predujam za otvaranje i dalji tok likvidacionog postupka nije uplaćen.

Po pravosnažnosti ovog rješenja Registar ovog suda će brisati zabilježbu pokretanja postupka likvidacije nad navedenim poslovnim subjektom upisanim u RU 1-923-00.

Образложење

Prijedlog za pokretanje postupka likvidacije podnijelo je Odjeljenje za registar ovog suda, zato što navedeni poslovni subjekat nije u zakonskom roku niti naknadno, svoju organizaciju i akte uskladio sa odredbama Zakona o privrednim društvima i odredbama Zakona o registraciji poslovnih subjekata u Republici Srpskoj.

Rješenjem naslovljenog suda je pokrenut postupak likvidacije po službenoj dužnosti i pozvani su povjerioci da prijave svoja potraživanja što je i učinjeno, pa je u daljem toku postupka doneseno rješenje kojim su pozvani povjerioci, osnivač i direktor, te zainteresovana lica da izvrše uplatu predujma za otvaranje i nastavljanje daljeg toka redovne likvidacije, a sve u smislu člana 55. Zakona o stečaju (Sl. glasnik Republike Srpske“ 16/16).

Obzirom da predujam nije uplaćen to se likvidacioni postupak neće otvarati i provoditi, radi čega će ovaj poslovni subjekat i dalje ostati evidentiran u registru privrednog suda u statusu aktivan.

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Višem privrednom sudu u Banja Luci u roku od 8 dana od dana prijema ovog rješenja. Žalba se podnosi putem ovog suda u 3 primjerka uz prilaganje sudske takse.

Rješenje dostaviti:

1. povjeriocima, 2. APIF Banja Luka
3. oglasna tabla suda 4. RU nakon pravosnažnosti; 5 u spis

